
• Αλλάζουμε – Γιάννης 
Μυλωνάκης

• Παρουσίαση 
Αποτελεσμάτων Έρευνας 
ΑΚΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 

• ΚΟΝΤΟΠΕΥΚΟ

• 10.10.2022



«Μοιρασμένες» οι συμμετοχές στις ηλικίες 25-44 και 45-64

Δημογραφικά

140 συμμετοχές

Τύπος και μέθοδος:
• Τυχαία, μη στρωματοποιημένη
• Με έρευνα πεδίου και μέσω online 

ερωτηματολογίων

Χρόνος διεξαγωγής:
21.09.22-03.10.2022

Τα αποτελέσματα της έρευνας είναι ενδεικτικά
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Περιεχόμενα της έρευνας

19 ερωτήσεις δήλωσης 
ικανοποίησης σε κλίμακα 1-5 

4 ερωτήσεις ελευθέρου κειμένου

5 ερωτήσεις με στοιχεία για την 
γειτονιά και τον ερωτώμενο

(ταυτότητα της έρευνας)



Περιοχές

Εκπροσώπηση όλων των περιοχών

Δεν υπάρχουν διακριτές διαφορές στο 
πως απάντησε μια περιοχή
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Σε ποια περιοχή του Κοντοπεύκου - Παραδείσου μένετε;

Κοντά στην οδό Ψαρών Κοντά στο Αστυνομικό Τμήμα Αγίας Παρασκευής Κοντά στο Δημαρχείο Αγίας Παρασκευής

Κοντά στο εμπορικό δρόμο της οδού Χίου Κοντά στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα Κοντά στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου

Κοντά στον σταθμό του μετρό "Δουκίσσης Πλακεντίας"



Μεγάλο τμήμα των δραστηριοτήτων εκτός γειτονίας και εκτός Αγίας Παρασκευής

Κινείστε στη Γειτονιά σας?

Κινείστε στη γειτονιά σας?
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Πού ψωνίζετε τρόφιμα και είδη 
supermarket;

Πού ψωνίζετε είδη ένδυσης και 
ηλεκτρονικά είδη;

Πού αθλείστε; Πού διασκεδάζετε; Πού πηγαίνουν τα παιδιά 
δραστηριότητες;

Εκτός Αγίας Παρασκευής Εκτός γειτονιάς, αλλά εντός Αγίας Παρασκευής Εντός της γειτονιάς μου Μέσω internet



1. Αποκομιδή απορριμμάτων – συχνότητα δρομολογίων

2. Καθαριότητα και γενική κατάσταση κάδων. 
Επάρκεια κάδων και σημείων ανακύκλωσης
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3. Καθαριότητα δρόμων / κοινόχρηστων χώρων / τοίχους-κολώνων 
από αφισοκόλληση και γκράφιτι
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4.Προγράμματα ανακύκλωσης και περιβαλλοντικής 
ευαισθητοποίησης



5.Πρωτοβουλίες & δράσεις φιλοζωικού χαρακτήρα / προγράμματα 
για αδέσποτα / επαρκής περίθαλψη

6. Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την κατάσταση / βαδισιμότητα
υφιστάμενων πεζοδρομίων. Δίκτυο πεζοδρόμων και ποδηλατοδρόμων
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7.Κατάσταση οδικού δικτύου (δρόμων) στη γειτονιά σας

8. Επάρκεια θέσεων στάθμευσης / ευκολία στάθμευσης στη γειτονιά σας
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9.Αστυνόμευση για την παράνομη / καταχρηστική στάθμευση στη γειτονιά σας

10. Πόσο εύκολα πιστεύετε μπορούν να μετακινηθούν ΑΜΕΑ ή γονείς με 
παιδικό καρότσι στη γειτονιά σας;
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11. Πόσο θα εξυπηρετούσε τη γειτονιά σας μία καλά οργανωμένη δημοτική 
συγκοινωνία

12. Πόσο ασφαλείς νιώθετε στην περιοχή σας τη νύχτα; 
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13. Επάρκεια, ασφάλεια και κατάσταση παιδικών χαρών / πλατειών στη    
γειτονιά σας

14. Ποιότητα του φωτισμού των δρόμων και των κοινόχρηστων χώρων της 
γειτονιάς σας
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15. Καταλληλόλητα πλατειών, αθλητικών εγκαταστάσεων και παιδικών χαρών 
για χρήση από ΑΜΕΑ

16. Επάρκεια αθλητικών χώρων και προγραμμάτων άθλησης που αφορούν 
στη γειτονιά σας
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17. Επάρκεια σε υπηρεσίες του Δήμου για ευάλωτες κοινωνικές και ευπαθείς 
ομάδες στη γειτονιά σας. (Πρόσβαση και ενημέρωση για παρεχόμενες 
υπηρεσίες του Δήμου)

18. Επάρκεια σχολικών κτιρίων όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων στην 
γειτονιά σας
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19. Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από ενημέρωση για παρεχόμενες υπηρεσίες 
και δράσεις του Δήμου; 
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Δεν γνωρίζω / Δεν απαντώ Κατά Υπέρ

20. Είστε υπέρ ή κατά της μονοδρόμησης της οδού Αγ.Τριάδος;



Αποδελτίωση απαντήσεων ελευθέρου κειμένου σε κατηγορίες

Η έλλειψη κατανόησης των 
καθημερινών προβλημάτων και η 

άρνηση επίλυσης τους

Ανεπαρκής φωτισμός, οδικό δίκτυο, 
κατάσταση πεζοδρομίων, διαβάσεις 

για καροτσάκια

Απουσία κοινωνικών εκδηλώσεων και επαφών. 
Για παράδειγμα συναυλίες και μικρής έκτασης 
εκδηλώσεις εντός γειτονιάς . Να μπορούμε να 

συναντιόμαστε και να βλεπόμαστε

Πεζοδρόμια & ημιτελές 
κολυμβητήριο

Αντιστοίχιση σε κατηγορίες

Γενική εικόνα

Κατάσταση πεζοδρομίων

Κατάσταση πεζοδρομίων

Φωτισμός

Προσβασιμότητα 
Κυκλοφορία με καροτσάκι

Ποιότητα Ζωής

Οδικό Δίκτυο

Κολυμβητήριο



Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα στην γειτονιά σας;

Στις πρώτες κατηγορίες τα γνωστά βασικά προβλήματα

Σημεία συγκέντρωσης με τοπικό ενδιαφέρον η Αγία
Τριάδα, το κυκλοφοριακό και τα Αδέσποτα 

Σχεδόν μηδενικά ποσοστά σε πιο «προηγμένες»  
κατηγορίες όπως πχ Ποιότητα Ζωής ή Έξυπνη Πόλη

Πρόβλημα Καταγραφές Ποσοστό

Πεζοδρόμια Διαβάσεις πεζών 25 19%
Parking - παράνομη στάθμευση 20 15%
Κατάσταση δρόμων 13 10%
Έλλειψη υποδομών και ελεύθερων χώρων (πάρκα, 
πλατείες, αθλητικοί χώροι, παιδικές χαρές, χώροι 
πολιτισμού)

13 10%

Κυκλοφοριακό – συγκοινωνία – Τοπικά Προβλήματα 12 9%
Φωτισμός 8 6%
Ασφάλειο - Έλλειψη αστυνόμευσης 7 5%
Προβλήματα οδούς Αγία Τριάδος 6 4%
Αδέσποτα 6 4%
Κατάσταση και έλλειψεις πρασίνου 5 4%
Αδιαφορία Δημοτικης Αρχής 4 3%
Προσβασιμότητα, Κυκλοφορία με καροτσάκι 3 2%
Αποκομιδή κλαδιών 2 1%
Φασαρία 2 1%
Λαικές αγορές 2 1%
Κατάσταση πλατείας Ιόλα 1 1%
Κατάσταση πλατείας Μερκούρη 1 1%
Έλλειψη σημείων ανακύκλωσης 1 1%
Έλλειψη μέσων μαζικής μεταφοράς 1 1%
Έλλειψη Σχολικών υποδομών 1 1%
Έλλειψη πολιτιστικών δραστηριοτήτων 1 1%
Αφισοκόλληση 1 1%

135



Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα στην Αγία Παρασκευή;

Περισσότερες καταγραφές από ότι για το 
Κοντόπευκο και τον Παράδεισο ειδικά

Πρόβλημα Καταγραφές Ποσοστό
Parking - παράνομη στάθμευση 24 14%
Αδιαφορία Δημοτικης Αρχής 21 12%
Καθαριότητα - Κατάσταση κάδων - Φρεάτια 20 12%
Πεζοδρόμια - Διαβάσεις πεζών 17 10%
Κυκλοφοριακό - συγκοινωνία - Τοπικά Προβλήματα 14 8%
Ασφάλεια - Έλλειψη αστυνόμευσης 12 7%
Κατάσταση δρόμων 10 6%
Έλλειψη υποδομών και ελεύθερων χώρων (πάρκα, πλατείες, 
αθλητικοί χώροι, παιδικές χαρές, χώροι πολιτισμού)

6 4%

Απουσία δημοτικής συγκοινωνίας  - Μέσα μαζικής μεταφοράς 6 4%
Απουσία μέτρων ανάπτυξης της αγοράς 5 3%
Προσβασιμότητα  - Κυκλοφορία  - με καροτσάκι 5 3%
Φωτισμός 4 2%
Απουσία Metro 4 2%
Κατάσταση παιδικών χαρών 4 2%
Κολυμβητήριο 3 2%
Κατάσταση και έλλειψεις πρασίνου 2 1%
Έλλειψη πολιτιστικών δραστηριοτήτων 2 1%
Ποιότητα δημοσίου χώρου 1 1%
Φασαρία - ηχορύπανση 1 1%
Προβλήματα οδούς Αγία Τριάδος 1 1%
Έλλειψη Δημοτικής Αστυνομίας 1 1%
Κατάσταση ποδηλατοδρόμων 1 1%
Έλλειψη Ταυτότητας 1 1%
Έλλειψη σημείων ανακύκλωσης 1 1%
Κατάσταη Βίλας Ιόλα 1 1%
Έλλειψη Σχολικών υποδομών 1 1%
Αδέσποτα 1 1%
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Αρκετές καταγραφές για την αδιαφορία της 
δημοτικής αρχής

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την αγορά και την έλλειψη 
συγκοινωνίας και σύνδεσης με την «πάνω» Αγία 

Παρασκευή

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην παράνομη στάθμευση
επί της Αγίας Τρίαδας και την Πλατεία Μερκούρη 

και στο Μετρό



Υπάρχουν προτάσεις, για το τι πρέπει να γίνει στη γειτονιά σας;
Ποιες είναι οι προτάσεις σας για τη γειτονιά σας;

Η πλειοψηφία των απαντήσεων ζητά να δοθεί λύση στα βασικά 
προβλήματα που σημειώθηκαν στις προηγούμενες ερωτήσεις.

Καθαριότητα και στους κάδους απορριμμάτων, 
αντικατάσταση κολώνων φωτισμού επί της Δερβενακίων, 
Αντικατάσταση του ασφαλτοτάπητα επί της Δερβενακίων, 
Καλλωπισμός αυλείου χώρου Αγίου Δημητρίου, Καλύτερη 

καθαριότητα Πλατείας Μερκούρη, Αντικατάσταση 
καθισμάτων Πλατείας Μερκούρη, Καλύτερη συντήρησης 

των παιχνιδιών στις παιδικές χαρές

Να γίνει κατηφορικός 
μονόδρομος ο δρόμος στην 

Μάρκου Αυγέρη

Το πρόβλημα παράνομης στάθμευσης 
στην Αγίου Ανδρέου. Αναβάθμιση και 
νέες παιδικές χάρες από την Αγελαου

14ο Νηπιαγωγείο. 

Γαρυττού, ολική δια πλάτυνση 
πεζοδρόμιων. 

…εκμετάλλευση επιτέλους του Ιόλα για 
πνευματικό κέντρο κέντρο υγείας κέντρο 
χαλάρωσης ένα εγκαταλελειμμένο πάρκο 

έχει καταντήσει

Πάρκιγκ στην περιοχή της πάνω 
Αγίας Παρασκευής για να μπορούμε 

να πηγαίνουμε να ψωνίζουμε.

Πεζοδρόμηση της οδού Θάλειας! 
Αγορά κ διαμόρφωση οικοπέδου στη 

συμβολή των οδών τέρμα 
Δερβενακίων κ Γαρυττού.

Να αποκτήσει εμπορική 
ζωή...όχι κλειστά 

μαγαζιά 

Νοι-κο-κυ-ρε-μα!!!!!!!!!!!!!!!!

Να επισκευαστεί το γήπεδο 5x5 στην 
Παπαρηγοπούλου ο τάπητας γιατί τραυματίζονται τα 
παιδιά και τα προστατευτικά δίχτυα είναι σχισμένα 

πάνω από 10 χρόνια, οι μπάλες φεύγουν στο δρόμο, 
έχουν χτυπηθεί αυτοκίνητα και μοτοσικλετιστές. Πολύ 

επικίνδυνο. Απορώ που δεν έχει μηνυθεί ο δήμος 

Δημιουργία οδών ήπιας κυκλοφορίας, 
περιποίηση και συντήρηση υποδομών, 

δέσμευση ελάχιστων κατάλληλων χώρων 
για δημιουργία χώρων πρασίνου ή 

αναγκαίων δημοτικών υποδομών π.χ. 
οικόπεδο απέναντι από Αναξαγόρα 4

Η πρόταση είναι μία. Αντιδήμαρχοι για 
κάθε συνοικία του Δήμου. Να δίνουν το 

παρών καθημερινά, να έχουν 
αποκλειστική εργασία την συνοικία και 

μόνο αυτή.

Να δοθούν χώροι σχολείων κλπ για 
τος δραστηριότητες γυμναστικής 

χορών κλπ στους τοπικούς  
συλλόγους και στους δημότες



Τι κρατάμε ως Αλλάζουμε από την έρευνα

Πρώτη προτεραιότητα η 
απάντηση των προβλημάτων της 

καθημερινότητας

Έντονος προβληματισμός για 
το πως μπορεί να αναπτυχθεί 
η πόλη με κεντρικό άξονα την 

αγορά και τον Υμμητό

Οι κάτοικοι διψούν παρόλα αυτά 
για την αναβάθμιση της περιοχής 

σύμφωνα με όσα βλέπουν σε 
γειτονικούς και άλλους δήμους

Πολλές και αξιόλογες 
προτάσεις, οι άνθρωποί 

μπορούν να προσφέρουν 
πολλά αν ακουστούν


